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TEXHUYECKUE OAHHbIE LYPYMbI ANS KOHCTPYKLWN LBS,
NOTANHASA TONOBKA, CTAb
OLNHKOBAHHAA MOJTYBOIO LIBETA
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0=0°  0=90° 0g=90° ag=0° 0=0° a=90°
80x80 150 40 40 9,60 993 9,58 8,37 9,58 837 3 95 837
80x100 150 40 60 14,40 993 9,66 8.46 9,66 8,46 3 1078 957
80,x120 150 40 80 19,20 993 9,66 8,46 9,66 846 3 1w 1077
80x140 150 60 80 19,20 993 966 846 9,66 846 3 198 1077
80x160 150 80 80 19,20 993 9,66 8,46 9,66 846 3 1w 1077
80x180 150 100 80 19.20 9,93 9,66 8.46 846 9,66 3 1w 1077
80x200 150 120 80 19.20 993 9,66 8,46 846 9,66 3 1w 1077
80x220 150 140 80 19.20 993 9,66 8,46 846 9,66 3 1w 1077
80x240 150 160 80 19,20 993 9,66 846 846 9,66 3 1w 1077

Onpenenetve pasmepos B cooTseTcTaM ¢ ETA-11/0024. MnoTHOCTb KneeHoro LunoHa 13 Apesecibl TBepAbIx nopod pk= 730 kr/m® (6e3 npeBapyTenbHoro caepnenns). Bee ykasaHHbIe MexaHu4eckve napameTpbl noanexar

YUETy B 3aBUCHMOCTY OT CETIAHHbIX JOMYLLEHWY 1t SBSIOTCA HOMUHATbHBIMM, BCE 3HAYEHMS SBNRKOTCS MAHUMATBHBIMY PACHETHBIMI 3HAYEHVAMIA M EICTBUTENbHbI C OTOBOPKOV 0 BO3MOXHbIX OLLMOKaX HAaG0pa 1 nevaTw,

a) XapaKTepuCTUyeckve 3HaYEHNA HecyLeit cnocoBHOCTY Ry He OMKHbI MPUPABHVIBATLCS K MAKCUMAIIBHO I0MYCTUMOMY BOSLECTBIKO (MaKC. yCunvio). XapaKkTepuCTUdeCckvie 3HaueHus Hecywei cnocoBHocT Py crieyeT
COMOCTABUTb C HOMUHATbHbIMM 3HAUEHUSIMY Ry B OTHOLIEHW KNacca MPUMEHEHNS U KNacca NPOJONKMTENbHOCTY BO3AEIHCTBMS HArPY3KM: Ry = Ri X knog / vy, PACYETHbIE 3HAUEHNS HECYLLEH CocoBHOCTH Ry conocTagnstoTes ¢
pacyeTHbIMY 3HaqeHMsiMu Bo3encTBMiA Eq (Ry 2 Eq).

Mpumep:

XapaKTEpHCTUYECKOE 3HAUEHVE NS HEMPEPBIBHOTO BO3AevicTBIs (cobCTBEHHas Macca) G, = 2,00 kH v nepemeHHoro BoaaeiicTaus (Hanpumep, cHerosas Harpyaka) Qi = 3,00 kH. knea = 0,9. v, = 1,3.
— PacueTHoe 3HadeHme pesynbTara Bospeiicrane Es=2,00x 1,35+ 3,00 x 1,6 = 7.20 kH.

Hecyluast cnocoBHOCTb COBAMHEHIS CYUTAETCS MOATBEPKIEHHOR, €cnM Ry > Eq. — M. Ry = Ry X v,y / Kog

T. €. xapaKkTepHoe MIHUMAIbHOE 3HaYEHIE TPY30NOFbEMHOCTH COCTABNSET: MUH. Ry = Ry X Yy / Knos — R = 7,20 kH x 1,3 /0,9 = 10.40 kH — Conocrasnenvie co 3HaueHMaM1 Tabnubl.

Brumanue! B ganHom Cnyyae peyb WAET 0 BCNOMOraTenbHOM MHCTPYMEHTE NPOEKTUPOBAHNA. Pacyer napameTpoB NPOEKTOB A0MKEH BbINONHATLCA UCKMHOUUTENBHO YNONHOMOYEHHBIMU NALAMK.
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Ecnu Bbl He 3HakoMbl ¢ BapuaHTaMu UCMoNb30BaHWst AaHHOTO MPOAYKTa, B YaCTHOCTM C BapyaHTOM MPEANonaraeMoro 1CNomb30BaHus, Noxanyicta CBSKUTENb C HalLUM OTAENOM
npuknagHbIx TexHonorwii (technik@eurotec.team).
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